
  

  منطق

آيد و هم از شـكل دوم. شـكل اول    ـ نتيجه سالبه كلي هم از شكل اول بدست مي» 3«گزينه  -1
باشـد. بنـابراين چـه ايـن      به صورت محمول ـ موضوع است شكل دوم محمول ـ محمول مـي   

قياس شكل اول باشد چه دوم، حدوسط درمقدمه اول درجايگاه موضـوع اسـت. دقـت داشـته     
تـوان آن را ج ناميـد. باتوجـه بـه      آيد مثلا مي اي است كه در نتيجه نمي هباشيد حد وسط كلم

 اينكه حدوسط درمقدمه اول درجايگاه محمول است پس قطعا الف در جايگاه موضـوع اسـت.  

  )دشوار(ياري) (درس هشتم ـ تركيبي) (

ـ قياس مذكور شكل سوم است و باتوجه به اينكه نتيجـه در شـكل سـوم همـواره     » 1«گزينه -2
تواند هيچ الف ج نيست باشد. دقت داشته باشـيد باتوجـه    ئي است بنابراين مقدمه دوم ميجز

و » 3«به اينكه الف در نتيجه نيامده است پس قطعاً الف حـد وسـط اسـت در نتيجـه گزينـه      
  (ياري) (درس هشتم ـ تركيبي) (دشوار) غلط است.» 4«

اسـت و شـكل چهـارم بـه     ع موضـو حد وسط در شكل سوم به صورت موضـوع ـ    ـ» 4«گزينه -3
سوم مشـابه  اول شكل  بنابراين جايگاه حد وسط در مقدمه باشد؛ محمول ميصورت موضوع ـ  

  ) (متوسط)73(ياري) (درس هشتم ـ صفحه  اول شكل چهارم است. جايگاه حد وسط در مقدمه

ـ عبارت صورت سوال ابتدا مقدم و سپس تالي قرار گرفتـه اسـت درحـالي كـه در     » 4«گزينه -4
  ابتدا تالي و سپس مقدم قرار دارد.» 4«ه گزين

  ) (متوسط)86(ياري) (درس نهم ـ صفحه 

ـ در بيت اول مصرع، اول مقـدم و مصـرع دوم تـالي اسـت و در بيـت دوم، هـر دو       » 1«گزينه -5
  يابد. مصرع به ترتيب با مقدم آغاز و با تالي پايان مي

  ) (متوسط)86(ياري) (درس نهم ـ صفحه 

  )) (متوسط87و  85(درس نهم ـ صفحه  (ياري)ـ » 2« گزينه -6

/ بـا واليبـال    مقـدم  / اگـر وقـت پيـدا كـنم:     نويسم: تـالي  ها را امشب مي تمرينـ » 2« گزينه -7
   مقدم./ درصورتي كه در بازي فردا برنده نشويم: تالي خواهم كرد: خداحافظي 

  )دشوار) (87) (درس نهم ـ صفحه بختياري(

متصـل   يشرط يهمتصل رابطه تناقض باشد قض يشرط هيبخش قض دو يانم اگرـ » 1« نهيگز -8
 يـه متنـاقض سـالبه كل   يهتناقض است موجبه جزئ يهرابطه دوقض» 1« ينهدرگز .است يقيحق

 .است

  ) (متوسط)89(تمرين كتاب درسي) (درس نهم ـ صفحه 

ـ باتوجه به اينكه ممكن است قضيه نه حملي باشد نه مانعه الجمع بنابراين امكان » 3« گزينه -9
  رفع وجود دارد پس قضيه مانعه الجمع است.

  ) (متوسط)87خارج از كشور با تغيير) (درس نهم ـ صفحه  1400(كنكور سراسري 

ـ باتوجه به اينكه ممكن است يك فرد به اندازه كافي تلاش نكند ولـي در كنكـور   » 2« گزينه -10
  باشد. يپذير است در نتيجه، قضيه شرطي مانعه الرفع م موفق بشود پس جمع امكان

  ) (متوسط)87با تغيير) (درس نهم ـ صفحه  91(كنكور سراسري

  

 


